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Uvodno obraćanje Margarete Mađerić, državne tajnice  
 
Poštovane kolegice i kolege,  
 
Zadovoljstvo mi je pozdraviti Vas u ime ministra i svoje osobno ime nastavno na Vaše imenovanje u 
Nacionalni upravljački odbor programa „Faza III: Testiranje Jamstva za svako dijete u Hrvatskoj, koji 
se provodi kao treća faza šire europske inicijative „Jamstvo za djecu“, kao svoje najbliže suradnike.  
 
Ovaj Program dio je dvogodišnje inicijative, koju financira Europska komisija, a provodi se uz 
tehničku potporu UNICEF-a Ureda za Hrvatsku kojim je 29.7.2020. godine započeo dvogodišnji 
program vezan uz Jamstvo za djecu (Child Guarantee), a s ciljem testiranja intervencija za borbu 
protiv dječjeg siromaštva i socijalne isključenosti te stvaranja potrebnih uvjeta za pristup Hrvatske 
sredstvima Europske unije.  
 
Nacionalni upravljački odbor ima značajnu ulogu u upravljačkoj strukturi ovog Programa u 
modeliranju inovativnih pristupa, razvijanju nacionalnih akcijskih planova intervencija za borbu 
protiv dječjeg siromaštva i socijalne isključenosti. 
 
Najbolji modeli usluga i praksi dijeliti će se s drugim zemljama Europske unije i osigurale nove usluge 
i najbolje prakse za djecu i njihove obitelji.  
 
Aktivnosti projekta se sukladno ranijim dogovorima provode na području Međimurske županije 
obzirom na velik broj djece Romske nacionalne manjine koji su u riziku od siromaštva i socijalne 
isključenosti uz istovremeni nedostatak usluga vezanih uz zaštitu djece i podrške obitelji i usluga 
rane intervencije. U suradnji sa nadležnom službom u ministarstvu i djelatnicima CZSS Čakovec, te 
predstavnicima županije razrađeni su prioriteti.  
 
Opći cilj Programa je da djeca iz Međimurske županije imaju pristup integriranim 
multidisciplinarnim, adekvatno financiranim uslugama podrške koje se pružaju u zajednici i u 
obitelji, predškolskom odgoju i ranoj intervenciji u djetinjstvu.  
Program obuhvaća tri komponente: 
 

1. pristup uslugama zaštite djece i podrške obiteljima 

2. pristup predškolskom odgoju i obrazovanju  

3. pristup uslugama rane intervencije 

 

Također, jedna od aktivnosti u okviru predloženog Programa od strane Regionalnog Ureda UNICEF-
a je meta analiza stanja u svim državama članicama EU, ali i dubinska analiza stanja vezana uz 
siromaštvo i socijalnu isključenost djece u zemljama uključenim u Program (Republika Hrvatska, 
Italija, Grčka i Bugarska), te u Njemačkoj, Litvi i Španjolskoj temeljem kojih će se izraditi akcijski 
planovi na ovom području, ali i nacionalni akcijski planovi sa ciljem smanjenja dječjeg siromaštva i 
razvoja novih usluga i najbolje prakse za djecu i njihove obitelji diljem Europe.  
Na ovom inicijalnom sastanku Odbora raspravljat ćemo o komponentama programa, ciljevima i 
dosadašnjim iskustvima provedbe Programa, kao i ključnim izazovima i mogućnostima za Hrvatsku.  
Vjerujem da ćemo zajednički, međuresornim pristupom, osigurati kvalitetnu provedbu programa i 
uspješno surađivati na dobrobit onih najmlađih kako bi im osigurali uvjete za pravilan rast i razvoj i 
sigurno djetinjstvo. 


